



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
文化局  
Instituto Cultural

澳門特別行政區  
中區社區服務諮詢委員會  
戴祖義召集人台啟

來函編號  
Sua referência

來函日期  
Sua comunicação de

發函編號  
Nossa referência

0096/IC-DM/OFI/2024

澳門塔石廣場 文化局大樓  
Praça do Tap Siai,  
Edif. do Instituto Cultural, Macau  
電話 Tel.: (853) 28 366 866  
傳真 Telefax: (853) 28 366 899  
電郵 Email: postoffice@icm.gov.mo  
<http://www.icm.gov.mo>

事由：  
Assunto

回覆意見—轉介中區社區服務諮詢委員會反映個案

戴祖義召集人：

首先，十分感謝 貴委員會一直以來對本局工作給予的關心與支持。

就 貴委員會於2024年6月17日透過第101/CCSCZC/OFI/2024號公函，轉介裴承賢委員、林偉濠委員及官劍雄委員分別提出“深挖社區建東亞文化之都金名片”、“博物館旅遊助推文旅產業發展”及“爭取保持本澳作為全國最受歡迎旅遊城市之一的地位”的意見（收件編號：333/CCSC/2024；個案編號：21/V-ZC/2024），本局謹附上相關回覆，詳見附件。

耑此函覆，並頌  
時祺

代局長 鄭繼明

Kai Meng CHEANG  
Assinatura  
  
digital  
2024.07.12  
15:44:38 +0800

附件：第20/V-ZC/2024號、第21/V-ZC/2024號、第22/V-ZC/2024號個案之回覆。



收件編號： 333/CCSC/2024

個案編號： 21/V-ZC/2024

就中區服務諮詢委員會第 101/CCSCZC/OFI/2024 號來函，轉介中區社區服務諮詢委員會林偉濠委員提出透過博物館旅遊助推文旅產業發展的意見，本局謹覆如下：

首先，本局對林偉濠委員提出之寶貴意見予以衷心的感謝。

“澳門國際博物館日嘉年華”活動是為響應 5·18 國際博物館日而舉辦，其主體為澳門各博物館。“藝文薈澳”是澳門特別行政區政府整合本地各界資源主辦的國際藝術盛會，其主體為世界各地的藝術家，兩者有著一定的差異，如結合舉辦活動，需作詳細的考慮和研究，本局會積極考慮其可行性。

而“藝文薈澳”本身亦有相當多的延伸節目供市民參與，如：藝文薈澳：澳門國際藝術雙年展 2023——藝遊初初、藝文薈澳：澳門國際藝術雙年展 2023——藝賞遊、澳門國際藝術雙年展的策展邏輯——信仰與理性專題講座和光繪畫親子工作坊等等。

關於定制化的博物館導賞活動，本局轄下各博物館會積極考慮，期望為參觀者帶來更好的參觀體驗。

再次感謝林偉濠委員對本局工作的支持與關注。